
1/4

25. ledna 2023

Latinská Amerika nepomůže Ukrajině ruskými
zbraněmi
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Ljubov Stepušová
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Latinskoamerické země, které mají obrovský arzenál sovětských a

ruských zbraní, začaly odmítat, aby je USA poslaly na Ukrajinu.

Důvodem je priorita národních zájmů.

Prezident Kolumbie nerespektoval žádost amerického vojenského
vyslance

Kolumbijský prezident v úterý v Buenos Aires na summitu CELAC

řekl, že nebude dodávat na Ukrajinu zbraně ruské výroby, jak chtějí

Spojené státy.
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Petro přiznal, že se ho na to, stejně jako dalších vůdců zemí regionu, zeptala šéfka jižního
velitelství USA Laura Richardsonová. Je pochybné, že tato žádost byla adresována
spojencům Ruské federace – Kubě, Venezuele a Nikaragui. Ale existuje šest dalších zemí,
které nakoupily ruskou vojenskou techniku. Jde o Mexiko, Argentinu, Brazílii (Igla
MANPADS, vrtulníky Mi-35), Bolívii, Ekvádor a Peru.

Peru má obzvláště velký arzenál, včetně 160 tanků T-55 v provozu a

dalších 140 ve skladu , kde nedávno došlo ke státnímu převratu.

Kolumbie i přes své úzké vazby se Spojenými státy dříve nakoupila 27

vrtulníků Mi-17 různých modifikací. Petro však připustil, že by nikdy

neodevzdal „jediný kus ruské vojenské techniky“, v jakémkoli stavu,

„by bylo lepší, kdyby u nás zůstal jako šrot“.

"Řekl jsem (Richardson), že naše ústava definuje mírové soužití jako základ řádu na
mezinárodní scéně. Latinská Amerika, místo aby hrála na stranu toho či onoho vojenského
bloku - NATO nebo Ruska, "by měla požadovat mír", aby " vhodné dialogy jsou budovány
„k „ukončení války“, zdůraznil Petro.

"Z tohoto důvodu nebudou v ruském konfliktu použity žádné ruské zbraně, ani zbytečné,"
dodal.

Rusko sleduje možný nelegální reexport svých zbraní

Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov v pátek uvedl, že

Moskva bude „velmi pozorně“ sledovat americké snahy přesvědčit

latinskoamerické země, aby Ukrajině dodaly zbraně vyrobené v

Rusku.

"Právní a právní omezení spojená s dodávkami do třetích zemí jsou zde velmi důležitá.
Protože každá dodávka je samozřejmě spojena s určitými závazky přijatými od zemí, které
dostávají ruské vojenské produkty," upřesnil Peskov.

Pravděpodobně mají na mysli zákazy reexportu zbraní bez povolení

Ruské federace.

Žádná země v Latinské Americe neuvalila sankce na Rusko

Kuba, Venezuela a Nikaragua se v Organizaci spojených národů

(OSN) dohodly na ruské speciální vojenské operaci (SVO) na

Ukrajině. V březnu se postavili proti „dvojím standardům“ Západu,
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který se snaží na Valném shromáždění OSN (VZ OSN) přijmout

rezoluci odsuzující SVO.

Havana, Caracas a Managua věří, že rozšíření NATO ve východní

Evropě vedlo k současné situaci na Ukrajině.

"Nelze důkladně a poctivě prostudovat současnou situaci na Ukrajině bez důkladného
posouzení faktorů, které vedly k použití síly (Rukem), jako jsou snahy USA pokračovat v
pohybu NATO směrem k hranicím Ruské federace a dodání moderních zbraní na Ukrajinu,
což se rovná vojenskému obležení (Ruska),“ řekl kubánský velvyslanec při OSN Pedro
Pedroso Cuesta.

Zbytek zemí v regionu sice „válku“ odsuzuje, ale v praxi do ní

nezasahuje – ani jeden latinskoamerický stát neuvalil sankce na

Rusko.

Mexický prezident Andres Manuel López Obrador kritizoval

Spojené státy za pozastavení investic v Mexiku a Střední Americe a

upřednostnění Ukrajiny. Odsoudil také Evropský parlament za

posílání zbraní do Kyjeva. Mexická vláda oznámila, že nebude

Ukrajině dodávat zbraně poté, co ukrajinské úřady požádaly senát

země o vojenskou pomoc.

Brazílie, Argentina, Bolívie, Chile, Paraguay a Uruguay se spojily, aby zaručily odstranění
hnojiv ze sankčního seznamu tím, že začátkem března předložily takový návrh Organizaci
OSN pro výživu a zemědělství (FAO). Brazílie dováží 85 % svých hnojiv, z toho 23 %
pochází z Ruska, takže nově zvolený prezident Luiz Inacio Lula da Silva bude podporovat
linii dobrých vztahů svého předchůdce Jaira Bolsonara s Ruskou federací.

Vzhledem k tomu, že latinskoamerické země dlouhodobě pociťují

nedostatek pohonných hmot, jejichž ceny rostou, což vedlo k inflaci,

nebudou ve svých protiruských žádostech souhlasit s USA.

Západ přitom riskuje, když nebere v úvahu globální dopady svých

činů na světovou ekonomiku, že zdiskredituje své nekompromisní

postavení ve světě, ať už se mu to zdá jakkoli vznešené.

Související: Brazílie a Argentina se stahují z globalistického projektu

Západu
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Nový kolumbijský prezident naléhá na USA, aby změnily způsob,

jakým komunikujeme

USA nemohou s novou volbou Latinské Ameriky nic dělat

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností
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